

Bestyrelsesmøde d. 9./1. 2019.

Tilstede: Torben, Marianne, Isein og Bente

Referent: Bente

Referat fra sidste møde: Bente

Formanden har ordet, informationer fra ØB/ samarbejdspartner:

1. Pt, ingen formand, og vi har ikke modtaget informationer.

Økonomi:

2. Bestyrelseskonto og beboer aktivitetskonto er blevet diskuteret
Vi har lavet et nyt forslag til aktivitetskonto, som vedlægges indkaldelse til ekstraordinært afdelingsmøde, der forventes at blive afholdt onsdag d. 30. januar.
3. Bestyrelsen undrer sig over, hvis vi forstår det rigtigt, at regnskaber for 2018, på konto 115*** er overskredet med 219 %.

Fælleshusudlejninger m.m.:

4. Kikker på udlejningspapirerne sener på foråret.

Beboerhenvendelse:

5. En beboer ønsker at få udspecificeret aktivitetskontoen konto119 120, for år 2018.

Kalender:

6. 15. januar kl 16. Bestyrelsesmøde
7. 4. februar Treparts møde kl. 16-18

Næste møde:

8. 15. januar kl 16.

Referatet læst op og godkendt.